



Представители СКР по г. Берёзовский поддержали проект, направленный на поддержку детей (ФОТО)



В связи с Международным днём защиты детей, который отмечался 1 июня, руководители и сотрудники правоохранительных органов (в том числе территориального следственного отдела СК России) и суда города Берёзовский встретились с представителями общественной организации "Будущее в детях".

В ходе встречи были обсуждены вопросы внедрения в жизнь уникального в своём роде проекта "Экоферма", в котором примут участие дети из неблагополучных и малоимущих семей. В рамках данного проекта осуществляется освоение земельного участка на территории посёлка Монетный, где планируется создание условий для разведения домашних животных, производства сельскохозяйственной продукции, разбивки фруктового сада.

Участники встречи в лице представителей органов правоохраны и суда поздравили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

сотрудников общественной организации с праздником и вручили сертификат на приобретение строительных материалов для реализации проекта "Экоферма."

Взаимодействие служителей закона и общественников, оказывающих социальную помощь детям, будет осуществляться и в дальнейшем.

Изображения



04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1470700>